

鄧麗欣慶生 傅穎請都不到

鄧麗欣（Stephy）的一班圈外朋友前晚為她舉行派對慶祝其26歲生日，同公司的方力申、吳雨霏（Kary）及小肥亦有到場，Stephy與小方更不約而同以黑衫倩裝亮相，在記者要求下，小方還擁抱壽星女合照。

願望減少是非

問到生日願望？Stephy希望身體健康及來年沒有是非，說到現時傅穎（Theresa）已離巢是否可減少是非？她道：「不關事，可能自己太惹是非，沒法預計。（有否留意公司與Theresa的官司？）以我所知雙方都交由律師處理，所以不便講太多，但身為公司一分子，希望事情盡快解決，不想大家不開心。」說到她日前在自己的blog似暗指Theresa為人貪心，她即澄清自己正閱讀一本簡體書《舍得》，只想分享其中的文章，並沒其他暗示。至於前晚派對有邀請Theresa出席？她謂今次是朋友替她搞的，不過之前都有請Theresa，但知道她不喜歡去嘈吵的地方。有指她身為公司一姐，今次開生日會可以測試自己的人緣，她笑道：「都好大壓力，因為不是我自己去請，不過我都有請Paco，不知道他來不來，但鄭虹就不在香港。」

小方抱抱作賀

小方否認自己是以男主人身份到場，主因今次是大家夾錢的，所以早些來吃東西而已。問他送什麼生日禮物給Stephy？他說：「剛才抱抱已經是啦！祝她前程錦繡、一帆風順。（是否到來撐Stephy？）是來賀她生日，不來不代表不撐她，來亦不代表只撐她。」問他與Stephy慶祝了多少個生日？身旁的Stephy即搶着說三年。小方又謂沒與Stephy穿亮色黑色衫，只是她的衣服都是黑白。談及金牌與Theresa的官司，小方反問道：「真的要告她？不過都是公司的事，不關我事。」

Kary沒有時間買禮物，但認同Stephy的願望要減少是非，她說：「我與Stephy認識最久，有時都感到她不開心，但Theresa就較少聯絡。」對於Theresa與公司打官司，Kary也不知道為何搞成這樣，希望快些平息。又Kary年底將約滿，現在已傾聽約問題，相信公司的人事變動對她沒大影響。

Kary沒有時間買禮物，兩手空空到賀



▲傅穎沒有出席
Stephy生日會，大家心知肚明啦！
►Stephy願望遠離是非



▲Lavinia自認膽子大不怕鬼
►DaDa及A Lin打扮密實，大為失色
►Lavinia表示也有想過安全問題，她以英語說：「初時也有點驚，但來到覺得可以，我來過旺角三次，感到這裡很多人，很多遊人在街上拍照。」

惊名凜性感壓嚙模

懸疑電影《MW毒氣風暴》前晚於旺角嘉禾戲院舉行優先場，一衆靚模鍾蕙之（Lavinia）、裴殷（A Lin）、盧頌之（DaDa）及胡心諾（Rainbow）及棕名凜一起出席。

現鬧市有點驚

以性感衣着捧場的棕名凜，帶同三名日籍朋友到場看電影，當中一位男性朋友是有份參演蒙面超人的椿隆之。棕名凜表示，她與一衆友人穿上性感萬聖節裝束，去到旺角遊玩，對於穿着性感到旺角，棕名凜表示也有想過安全問題，她以英語說：「初時也有點驚，但來到覺得可以，我來過旺角三次，感到這裡很多人，很多遊人在街上拍照。」

Lavinia表示，自己很喜歡看恐怖電影。喜歡刺激的Lavinia表示，習慣不用男孩陪伴自己看恐怖片，她說：「很多男孩也很細膽，我認識一些男子沒膽看恐怖片，但不代表他們沒有用。」Lavinia自命是個硬淨的女子，就算是鬼也不怕，她說：「我還未見過鬼，每逢在一班女仔中要面對恐怖的事情，我都會先行第一。」

DaDa認膽小

DaDa表示，她自小玩過銀仙，算是接觸過神怪事。她表示日前在休息期間，還未睡着時，感到被鬼壓的感覺，她說：「當時還未睡着，但雙手感到被人抓着，胸口被壓着，耳邊還聽到很多人在說話，但不覺得害怕。」A Lin自認是個膽小的人，所以每逢出埠工作，自己獨留在房間，也會預先帶備護身符、觀音的肖像卡，她說：「每次都被同事笑我誇張。」

伊健城城爭唱主題曲

鄭伊健昨到新城接受訪問，他透露今日將去南昌出席金雞百花電影節，雖然是首次出席內地大型電影節，但由於純粹是宣傳《風雲II》，並沒有角逐獎項，所以心情十分輕鬆沒壓力。屆時郭富城也會出席，對於之前有傳他與城城爭唱主題曲，問到現時可已落實由誰主唱？他道：「還不知道，因為還未錄音。」

資助交通費

談及特首曾蔭權發表施政報告時，表示豪宅價格不斷飆升只涉及少數人，並不影響民生，因而惹來批評，伊健表示特首是想強調關心民生，雖然買賣市場政府管不到，但政府可以關心一下低下階層的交通費，他道：「我知道一些居住在天水圍及屯門的市民，一天車費起碼五十元，如果人工才五、六千元，根本cover不到車費，所以政府可以在車費方面support一下。」

另伊健及城城為了再次演出羣魔及步驚雲，亦下過不少苦功，伊健為了演出成魔過程，每次都有三位特技化妝師專人伺候，用上四、五個小時化妝才可拍攝。城城為了演出步驚雲這個角色也每天勤練手臂：「在拍攝時我在化妝間放了一個啞鈴，每一天早上到就要舉這個啞鈴，也就如步驚雲練出了一雙麒麟臂。」



五月天來港宣傳高雄，更言高雄已再站起來

五月天開騷唱好高雄

五月天昨日出席於將軍澳一商場舉行的「浪遊高雄，漫遊府城，墾丁So Good」活動，會上五月天除了宣傳台灣高雄的旅遊點外，亦宣布十二月五日在高雄世運主場館舉行之五月天「創造55555人」DNA無限放大版演唱會。昨日大批fans到場支持，阿信表示之前台灣受到風災，現在已經復元，希望大家可以去感受南台灣的力量，他說：「已經站起來，重新微笑！」

有一條愛河

瑪莎本身是高雄人，問到他會介紹自己的屋企作為景點嗎？他表示已搬了很久。阿信表示知道高雄有條愛河，以前好污糟的，若有人的行為太誇張，就會被人叫去跳愛河，但現在已變得好漂亮，若跳進去會成為享受，可以與愛人永浴愛河。他又會帶太太或女朋友去愛河嗎？阿信立即指住冠佑，冠佑指前兩天與家人遊高雄，覺得在街上走如同在藝術大道上一樣，十分舒服。對於他早前牽涉一宗賊車案，他表示案件已結束了。

已出道十年

至於稍後舉行的演唱會，阿信指這場是目前在台灣最高售票的紀錄及最大型演唱會。今年適逢是五月天出道十周年，阿信表示會平常心面對。梁靜茹在明年一月結婚，緋聞男友瑪莎指對方未有邀請他出席，笑指對方可能怕要付他的機票，但他會請對方去欣賞他們在高雄的演唱會。阿信則笑指瑪莎是一位很好的男主角。另外，外籍歌手Leona Lewis舉行簽名會時被人掌摑，五月天又擔心會發生這些事嗎？他表示不會擔心，因為fans向來都好乖。



翠翠山窮水盡才賣金

《中藝50周年精品展》昨日在灣仔華潤大廈分店舉行，大會邀請了葉翠翠擔任司儀，簡單介紹現場展品。翠翠自認對古董珍品沒有認識，她認為媽媽比較喜歡古玉、翡翠，而自己年紀尚輕，較鍾意佩戴鑽石。

媽媽作打算

翠翠透露有購買鑽石首飾，但平日沒有機會佩戴，通常只會在台慶這些重要場合才派上用場，所以她的貴重首飾、金器均會存放在保險箱內，翠翠說：「媽媽不准我將貴重首飾放在家中，她指定我要放在保險箱，不是怕有賊，是因為我家曾經試過火災，媽媽擔心再因為火災而損失所有東西。」她又言最近黃金價格向上，升近一萬元一兩，她建議媽媽考慮賣出手上的黃金賺錢，翠翠說：「媽媽表示就算是賺錢也不賣，這些黃金是留待我萬一山窮水盡時才動用，以防萬一。」

翠翠昨日佩戴大會的天然翡翠首飾，價值二百多萬元，現場還展出很多翡翠玉器、象牙雕刻，翠翠表示有興趣購買象牙雕刻，擺放在家，既可裝飾又可收藏保值，翠翠透露，她有一名朋友家中擺放一件巨型木頭，但其價值達千萬港元。



▲伊健成魔之路，扮相嚇人



▲城城演步驚雲，要苦練麒麟臂

►葉翠翠示範二百萬翡翠首飾，貴氣逼人